
МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ  

кандидата для участі у конкурсі з формування складу Ради громадського контролю при 

Бюро економічної безпеки України Шевченка Данила Тарасовича  

  

Шановні члени комісії,  

 

Довгий час економічна безпека держави була у сфері повноважень нереформованих, 

неспеціалізованих інституцій, що зловживали своїми повноваженнями і чинили тиск на бізнес. 

Заснування Бюро економічної безпеки (БЕБ) є одним з кроків нашої держави до євроінтеграції, 

оскільки тепер створено окремий орган, що спеціалізується саме на економічних злочинах. 

 

Проте, ефективність роботи інституції насамперед залежить від її прозорості, одним із 

інструментів збільшення якої і є діяльність Ради громадського контролю при БЕБ, що бере 

участь у аналізі звітів, організації публічних заходів для обговорення питань розвитку та 

підвищення ефективності роботи БЕБ. На мою думку, такі заходи є хорошою платформою для 

налагодження взаємодії між бізнесом та державою, що є кричуще необхідним у часи 

екзистенційних загроз для нашої держави. 

 

Українській економіці характерний високий рівень тінізації, що не лише зменшує обсяг 

надходжень до державного бюджету, а і порушує ефективність роботи ринкового механізму, 

створюючи передумови для демпінгу, відмивання коштів, монополізації, що унеможливлюють 

нашу євроінтеграцію. 

 

Водночас, варто відмітити недосконалість вітчизняного податкового законодавства, 

обмеженість доступу до даних БЕБ, що зменшує прозорість інституції, створеної для боротьби 

з економічними злочинами, що спричиняє низький рівень довіри до БЕБ серед громадськості 

(у тому числі підприємців). 

 

Моєю метою є налагодження взаємодії між БЕБ та представниками малого та середнього 

бізнесу, оскільки я не лише сам є підприємцем, а і маю визнання серед інших представників 

МСП завдяки багаторічній волонтерській просвітницькій діяльності на інформаційних 

платформах. На мою думку, саме налагодження ефективної комунікації між БЕБ та 

українським бізнесом є однією з ключових передумов установлення України як держави з 

високим рівнем довіри до державних інституцій та низьким рівнем корупції. 

 

Завдяки своїй волонтерській діяльності на різних інформаційних платформах та економічній 

освіті (що включала у себе в тому числі і предмет з вивчення явища тіньової економіки), я маю 

не лише визнання, а і досвід у аналізі великих масивів економічних даних та аналізу причин 

тінізації економіки. Також, маючи досвід у аналізі тендерних закупівель та аналізі інших 

масивів даних, я впевнений, що мій досвід, знання та відомість будуть корисними у діяльності 

Ради громадського контролю при БЕБ. 

 

Я переконаний, що зможу допомогти БЕБ налагодити ефективну комунікацію з бізнесом і 

збільшити довіру до цієї інституції у суспільстві. Щиро дякую за виділений час і розгляд мого 

мотиваційного листа. Сподіваюсь на можливість співпраці. 

 

18 жовтня 2024 р.                 Данило Шевченко  


